
Информирование общественности о начале процедуры оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности
Администрация муниципального образования «Озерное» Еравнинского района Республики Бурятия (Администрация МО «Озерное») и ООО «Озерное»» на основании Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в РФ (Приказ Госкомэкологии России от 16.05.2000 № 372) и ст.9 ФЗ от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» уведомляют о начале первого этапа проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) – уведомление, предварительная оценка и составление технического задания на проведение ОВОС (ТЗ на ОВОС) при строительстве и эксплуатации объекта государственной экологической экспертизы федерального уровня, относящегося в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.09.2015 N 1029  к объектам I категории негативного воздействия на окружающую природную среду, в составе проектной документации: «Озёрный ГОК (Республика Бурятия) и объекты его инфраструктуры».
Название проектной документации намечаемой хозяйственной деятельности: «Озёрный ГОК (Республика Бурятия) и объекты его инфраструктуры».
Цель намечаемой хозяйственной деятельности: строительство Озерного горно-обогатительного комбината по добыче и переработке полиметаллических руд в пределах участка недр месторождения «Озерное»
Местоположение намечаемой хозяйственной деятельности: Республика Бурятия, Еравнинский район, 7 км на северо-запад от пос.Озерный.
Инициатор (Заказчик) намечаемой хозяйственной деятельности: ООО «Озерное», 670000, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д. 42, пом. 1-16, e-mail: info@oz-mine.com, тел.: 8( 3012) 480-820, доб. 3311
Планируемые сроки проведения ОВОС: начало - IV квартал 2020 г. Завершение – III квартал 2021 года.
Ответственный организатор общественных обсуждений: Администрация МО «Озерное», 671445, Республика Бурятия, Еравнинский район, п. Озерный, ул. Озерная 2, +7(30135)21-1-58.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: сбор замечаний и предложений общественности к ТЗ на ОВОС и к проведению ОВОС в письменном виде; общественные слушания. 
Ознакомиться с проектом ТЗ на ОВОС, журналом учета замечаний и предложений (журнал), а также письменно предоставить замечания и предложения (в журнале, почтовым отправлением и на электронную почту) в срок c 18.11.2020 до 22.12.2020 г возможно по следующим адресам:
1. [bookmark: _GoBack]Администрация МО «Озерное», 671445, Республика Бурятия, Еравнинский район, п. Озерный, ул. Озерная 2, e-mail: mbukoz@yandex.ru +7(30135)21-1-58 (приемная);
2. ООО «Озерное», 670000, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д. 42, пом. 1-16, e-mail: info@oz-mine.com, тел.: 8( 3012) 480-820, доб. 3311.
3. На сайте ООО «Озерное» http://www.oz-mine.com.
Поступившие замечания и предложения будут учтены в окончательном варианте ТЗ на ОВОС. Доступ к ТЗ на ОВОС сохраняется на весь срок проведения ОВОС по указанным выше адресам.

Общественные слушания по ТЗ на ОВОС состоятся: 22.12.2020 г в 16:00 ч по местному времени (Улан-Удэ — UTC+8 (GMT+8). 
Из-за угрозы распространения новой коронавирусной инфекции мероприятие пройдёт в онлайн-формате. Регистрация для участия в общественных обсуждениях – по электронной почте: mbukoz@yandex.ru в срок до 15:00 ч по местному времени (GMT+8) 22.12.2020 г включительно. Ссылка для подключения к онлайн-конференции будет доступна 22.12.2020 г на сайтах Администрации МО «Озерное» и ООО «Озерное».

