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          Администрация                                                                 Буряад Республикын

муниципального образования                                                       Яруунын аймагай

               «Озерное»                                                                              «Сурхээгтэ»

        Еравнинский район                                                           муниципальна байгуулгын 

        Республика Бурятия                                                                        Захиргаан

671445, Республика Бурятия, Еравнинский район, п.Озерный ул.Озерная 2 тел.89913689294

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 05
от 22 июля 2019 года                                                                    п. Озерный

«О внесении изменений в постановление № 28в от 28 августа 2015 года 

«Об утверждении  административного регламента Администрации муниципального образования «Озерное» по предоставлению муниципальной услуги по предоставлению в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без проведения торгов»
       На основании представления прокурора Еравнинского района об устранении нарушений земельного законодательства, в соответствии с ч.4 ст.2 Земельного кодекса Российской Федерации, в целях соблюдения федерального законодательства
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. внести изменения в постановление № 28в от 28 августа 2015 года «Об утверждении  административного регламента Администрации муниципального образования «Озерное» по предоставлению муниципальной услуги по предоставлению в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без проведения торгов»

пункт 2.6.1. административного регламента Перечень документов, предоставляемых заявителем, изложить в следующей редакции:

- документы, подтверждающие право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов и предусмотренные перечнем, установленным уполномоченным Правительством Российском Федерации федеральным органом исполнительной власти, за исключением документов, которые должны быть представлены в уполномоченный орган в порядке межведомственного информационного взаимодействия;

- схема расположения земельного участка в случае, если  испрашиваемый земельный участок предстоит образовать и отсутствует проект межевания территории, в границах которой предстоит образовать такой земельный участок;
- проектная документация лесных участков в случае, если подано заявление о предварительном согласовании предоставления лесного участка, за исключением лесного участка, образуемого в целях размещения линейного объекта;

- документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя, в случае, если с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка обращается представитель заявителя;

- заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

- подготовленные некоммерческой организацией, созданной гражданами , списки ее членов в случае, если подано заявление о предварительном согласовании предоставления земельного участка или о предоставлении земельного участка в безвозмездное пользование указанной организации для ведения огородничества или садоводства.

2. Обнародовать настоящее Постановление путем размещения на информационных стендах муниципального образования «Озерное», а также разместить на сайте МО «Озерное»;
3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня обнародования;

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава АМО «Озерное»                                                        Б.И.Панфилов
